Tema ypoka: /laBiieHre TBEPABIX TEII.
YpPOK-HUCCIEA0BAHNUE. 3aKPEIIICHUE 3HAHUM

[leap ypoka: (hOpMHUpPOBAHUE YMECHUS
MCIIOJIb30BaTh ONPEACIEHHBIC (PU3NUCCKHUE
MOHSTHS JJIsI IIPAaKTUYECKOr0 MPUMEHEHUS U
pEIICHUS 3a7a4.



Onupasich Ha 3aJ1aHNUE,
CIICJIaHHOE 10Ma 10 TEME
[IPOILIOrO 3aHIATHA, CTABUM
I[[CJIbIO YPOKA 3aKPEIUTh, 110
CpeICTBAM JEMOHCTPALIMUN U
PEIMICHUS 3a1a4, IIOHITHE
JTABJICHMSIL.



JlomalHee 3a7aHue

S 35, 36
yup. 14 Ne 1, 2, 3.
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[eka 10
I 100 (102)
100000//a =10002/1la =100« la KTAI;TE 1000 (10°)
Mera 1 000 000 (105)

Oeun 0,1(10)

5800171a = 58ella = 5,8kl 1a Cann 0,01(102)

Mwunnu 0,001 (10-3)




2. T'ycenumunsrit rpakTop IAT-75M maccoit 6610 Kr uMeeT OIIOPHYIO mJiomanb

obenx rvceceaun 1,4 m2. Onpenenure naBJeHHe 3TOro TPAKTOPA HA MOYBY.

Bo cKOJIBKO pa3 oHO fosblne AaBJIeHHsA, IPOU3BOAUMOro MaJIb4YNKOM (cm.
npumep B § 35)?

ITpumep. PaccuuraTh JAaBjeHHe, IIPOU3BOAU-

MOe Ha II0JI MAJbYMKOM, Macca KoToporo 45 Kr,

a IJIomaab mojoms ero O0THHOK, COIpHKAacalo-

IUXCH ¢ moJioM, pasHa 300 cm?2,
SanumeM yeaosue 3a154la permuMm eé.

IlaHoO: CHu

m = 45 Kr
S =300cm2 | 0,03 m?2

|

=i |
P=9,8§-45xr=—450H

_ 450 H _ _
P= oo [15000Ha

Oteer: p = 15 klla.

= 472001 1a




3. Yesosek Ha)kuMaer Ha gonary cuoi 600 H. Kakoe nasiesane oka3siBaeT

JlonaTa Ha no4By, ecjid HupHHA eé Je3Busa 20 cM, a TOAIMHA PeRYIIero
kpas 0,5 mm? 3ayem JonaTel OCTPO 3aTAYUBAIOT?

Jle3Bue pexXyIuX ¥ OCTPHE KOJIIOIUX UHCTPY-
MeHTOB (HOKeil, HOMKHUIL, Pe3I0B, ITHJI, UIJI U AP.)
ocTpo orrauuBaiT. OcTpoe Je3Bue uMeeT MaJleHb-
KYIO IJIOaAb, IIOTOMY IIPM IIOMOIIHY JaKke Ma-
JI0¥ CHJIBI co3naercsa 0oJIbIIoe JaBJIeHue, U TAKUM
WHCTPYMEHTOM JIETKO paboTaTh.




I loBTOpEHME M aKTyaIh3a1us
3HAHUU






IlonsaTne naBjieHuA

JlaBjieHHMEe CO31aeTC CUJION NMPH e
TCUCTBUM HA HEKOTOPYIO
[HOBEPXHOCTh

/1o cuX mop MbI U3Y4YaJIU CJIy4au, KOIZa CHJIa, 1eliCTBOBABIIAS HA TeJIO, ObLIAa MPUJIOKEHA
K HeMy B OHOM To4YKe. MbI TaK ¥ TOBOPWJIH PO Hee: '"TOYKa NMPUJIOKEHUsI CHJIbI' .
Hacrano Bpems cuTyanmii, KOrjaa cujia NpujaoKeHa K TeJly BO MHOKEeCTBe TOYeK, TO eCTh
AEeHCTBYET HA HEKOTOPYIO IVIOIIAAb OBEPXHOCTH. B TakoM ciiyyae roBOpsiT He TOJBKO 0
CcaMoii CuJie, HO U 0 TOM, YTO CHJIA CO3/1aeT JaBJICHHUe.




JlaBjIeHH e, KOTOPOE OKA3hIBACTCH HA
TBEPAYIO MOBEPXHOCTH MPAMO
IPOMOPIHUOHAIBHO CHJIE, IeHCTBYIOIICH
HA He€ 1 00PATHO NMPONOPLHHUOHAIBLHO
ILJIOLIAM CAMOM IMMOBEPXHOCTH
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TecTtupoBanue.

| TeCT CaMOCTOATEIBHO (2 MUH)
IIPOBEPSACTCS APYT y Apyra Ha
MECTax

2 TecT ()pOHTAILHO, BOIIPOCHI
3aJA0TCS IIO0YEPETHO BCEM B
KJIACCe



IlepeBenure B CHUCTEMHBIE ¢IMHUIIBI U3MEPCHUS

1. 11= 1006r

2. 1 mm=0,001

3. 1 mMm*=0,00000F

4. lem*= 0,000F

5. 1lua= 0,004°

6. 20,5cMm= 0)05

7. 150 cm? = 01;615

8. 2,05T= 120%0

9. 35klla= J{&
10.

1487, 4 cm? = 0,14/§74



lTect.



1. AMeHeM, KAKOIr0 Y4eHOI'0 HA3BaHA eIMHUIIA U3MePEeHHs] T1aBJIeHUS B
Mexaynapoanoi cucreme equnun (CH)?

A. anuneu B. Horomon
b. I'yk I lack e

2. I1o kakou popmyie onpeaesigsercs qaBjaeHue?
A. N=A/t B. p=F/S
b. p=S/F I F=mg

3. B kakoMm ciryyae OPyCOK OKa3bIBaeT HA CTOJ HAUMEHbIIIee JaBJieHue?




4. Ha cToJie JIeKUT ciuYe4HbIil KOpoOok. Ero nmosepHy/au u
MOCTABUJIUA HA 00KOBYIO I'paHb. IIpu 3TOM MJ10IAAL ONOPHLI
KOPOOKa yMeHbIIMJIACH B 2, 2 pa3a. Kak uzaMeHnji10chp npu

3TOM JTABJEHMNE HA CTOJI?

A. He uzmenunocs
b. Ymenvuwunocs 6 2,2 pasza
D Yeenuuunocw 6 2, 2 paza

I Heoocmamouno oannwvix 015 omeema Ha 60npoc

S. Boi0epuTe npaBuiabHbIN oTBET 40,5 cM? =

A. =0,405 »* b. F0.00405 m?

B. =0,04005 »* I =0,0000405 m?
1 m*=10000 cm’



6. Cuast Ha KaKOM CTyJIe YYeHHK OKa3bIBaeT MEeHbIIIee JaBJIeHHe HA M0J1?




ﬂ@d mejd paHoco 6ecd nocmaeleHsl, makK KdK NOKa3adHo Had PUcCyHKe.
7. OquHaKoBoOE JIM 1aBJIeHHEe OHU NPOU3BOASAT HA CTOJ?
(ma, HET)

8. Eciiv 3TH TeJia IOCTABUTH HA YAIIKK BECOB, TO
HAPYIINTCS JIK paBHOBecue BecoB? (1a, HET))
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9. OnrHAKOBOE JIH JABJICHUE IIPOU3BOISIT HA CTOJI
KUPIUYM, PACIIOJI0KECHHBIC TaK, KaK OKa3aHO Ha PUCYHKE?
(1A, HeT)

3




10. OgrHAKOBOE JIM JABJIICHUE IIPOXU3BOST HA CTOJI
KUPIHYM, PACIIOJI0KECHHBIC TaK, KaK OKa3aHO Ha PUCYHKE?

(ma, Her)
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11. Ilmomanpe onopel Kaxa0ro kojaeca aBToMoous 125
cM?. Macca asromo0wmis 1,5 T. Kakoe naBiieHne oka3biBaeT

ABTOMOOMJIb HAa JOPOTY?

a) 1,2 klla; _ F m
P 3

0) 300 xIIa; SA o
B) 120 Ila;

| [500-10
r) 30 Ia. _ ) _ _ I
P DRSS 300000=300 kllo.




[ Ipurnammaercs xenaroimm K
TOCKE JIS PEIICHUS 3a/1a4U



20.33. Kakum Oyaer zaBieHMe Ha IPYHT MPaMOPHOI KOJOHHBI
obbemoM 6 M®, ectu nroNaE ee ocHoBaHMs 1,5 M?%?
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CamocrosrenbHas padora (10 MuH)



Camocmosmenvuas paboma

/laenenue
cmp. 50 - 52



JlomalHee 3a7aHue

§ 35, 36.
Vip. 14 Ne 4



Llonviii meonwiu kY6 ¢ onunou peopa 10 cm oxazvieaem
Ha cmon oasnenue 5 klla. Kaxos 06vém nonocmu?
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